



九旬老人家中失火，女侠 挺身而出

啦！

今年52岁的马萍是一名退休工人，也是王阿婆几十年的邻居，热心的马萍经常为阿婆提供各种力所能及的帮助。

听到阿婆的喊声，正在吃午饭的马萍立马放下碗筷，冲向阿婆家厨房，此时火苗蹿出好几十公分高。

看到此情景，马萍马上吩咐闻声赶来的邻居马钢忠去找一个灭火器来，自己则毫不犹豫地冲进厨房，快速找来一块湿毛巾准备去关闭阀门。这时候意外发生了，慌乱中保姆绊倒了燃气钢瓶，火噌地一下变大了，很快引燃边上的易燃物。此时的马萍根本没想那么多，一门心思想着灭火。没过两分钟，火势越来越大，门、窗也都被烧了起来，马钢忠找来的一个小型灭火器根本起不了作用。

很快，马萍就感到脸部、颈部和手臂处火辣辣地痛，才不得不撤退，然而熊熊燃起的大火已堵住了马萍的退路，对阿婆家环境非常熟悉的马萍知道后门被2米多高的围墙围住，根本出不去。无路可退的她只得一边喊救命，一边踹开后面的木门，跑到后门只有半米宽的小天井的平台上。

受伤住院 各方暖心关怀

翁辉等多位热心邻居听到马萍的呼救声后，马上找来一架梯子，马萍从梯子上爬出去终于得救。

此时，马萍的脸部、手部都被烧伤，头发、眉毛也被烧掉不少。她当时感到火辣辣地疼，一位自称是护士的陌生女孩及时帮她处理烫伤部位，在水槽上不停冲水降温。好在太平消防值勤点的消防人员及时赶到，大火终于被扑灭，马萍也被紧急送往市第一人民医院救治。

马萍英勇救火的事迹在她的同学群里很快传开，同学为她感到自豪的同时，也纷纷为她发起捐款行动。500元、1000元、2000元……温岭中学初中1988届的同学群里下起了红包雨。马萍同学，传播正能量，为你点赞！

看着你这样，很心痛，这么多同学关心你，早日康复！同学们表达关怀的同时为马萍的英勇事迹点赞。

我们的班主任蒋老师70多岁了，也捐了1000元。马萍的同学钱江告诉记者，短短一天时间，同学群筹了将近3万元，为马萍的事迹感到骄傲的同时，也想表达一份关心和敬意。太平街

道党工委办事处得知消息后，也第一时间来到医院看望慰问马萍。

有点遗憾 但绝不后悔

在市一院烧伤科，只见马萍被纱布包裹得严严实实，说话也有些困难。看到这么多同学关心我，街道领导还来医院探望，我太感动了！说起救火的事情，马萍觉得有点后怕。

当时不害怕的，只想着冲进去救人，现在想想真的是很害怕，不是自己能预料的。马萍说，阿婆已经90多岁了，保姆也快70岁了，当时就想着把火灭了，不能让阿婆有危险，根本没想这么多。

创面以面部和双上肢为主，面积大概百分之十。这两天治疗之后，病人的情况已经比较稳定了，创面也往好的方向发展，大约10天到半个月就能基本愈合。市一院烧伤科副主任谭静雷告诉记者，幸好她烧伤后处理得及时，愈合之后基本上不会有疤痕的，如果有，也是黑色素的沉积，对面容影响不大。

当问到后不后悔时，马萍说虽然有点遗憾但绝不后悔，我只是做了千千万万邻居都会去做的事，假如再让我碰到一次，我还是会义无反顾地这么做。

关于批准温岭市2023年地方政府债务限额的决议

(2023年10月31日温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第十四次会议通过)

温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第十四次会议审查了《温岭市人民政府关于提请批准2023年地方政府债务限额的议案》，并听取了市财政局局长江陶舜受市人民政府委托对《温岭市人民政府关于提请批准2023年地方政府债务限额的议案》作的说明。会议决定批准温岭市2023年地方政府债务限额为263.36亿元，其中：一般债务限额119.35亿元，专项债务限额144.01亿元。

关于批准温岭市2023年第二次财政预算调整方案的决议

(2023年10月31日温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第十四次会议通过)

温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第十四次会议审查了《温岭市人民政府关于提请批准2023年第二次财政预算调整方案(草案)的议案》，听取了市财政局局长江陶舜受市人民政府委托作的《关于温岭市2023年第二次财政预算调整方案(草案)的报告》，同意市人大财经经济委员会提出的审查结果报告。会议决定，批准温岭市2023年第二次财政预算调整方案。

温岭市人民代表大会常务委员会决定免职名单

(2023年10月30日温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第十四次会议通过)

决定免去：
王敏峰的温岭市人民政府副市长职务。

温岭市人民代表大会常务委员会任免名单

(2023年10月30日温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第十四次会议通过)

任命：
李天靖为温岭市人民法院审判员；
徐雅婷为温岭市人民法院审判员；
戴煜宸为温岭市人民法院审判员；
方婧为温岭市人民法院审判员。
免去：
叶卫平的温岭市人民法院审判员职务。

温岭市第十七届人民代表大会常务委员会公告

第17号

温岭市第十七届人民代表大会代表尚亨琴因病于2023年10月去世，其代表资格自然终止。

截至目前，温岭市第十七届人民代表大会实有代表396名。现予公告。

温岭市人大常委会
2023年10月30日

加强风险防控 降低住房公积金贷款逾期率

本报讯 (记者陈潜 通讯员李雯莹)为进一步加大风险防控力度，切实降低贷款逾期率，近日，台州市住房公积金管理中心温岭分中心召开住房公积金贷款风险防控座谈会。

会上通报了2023年公积金贷款业务办理情况，并就如何做好贷款风险防控中的关于“期转现”问题、二手房高评高贷、期房贷款等方面与各银行负责人开

展讨论。与会各银行负责人积极分享信贷管理经验，并表示将持续强化信贷风险防范，协助做好住房公积金服务。

温岭分中心相关负责人表示，接下来，中心将主动排查贷款风险，进一步强化信贷人员风险防控意识，不断提高公积金管理和贷款风险防控水平，为公积金持续高质量发展筑牢坚实基础。

秋风好 晒面忙



近日，石桥头镇西城新村米面专业合作社社员在晾晒米面。

随着暑气渐消，秋高气爽，夏季风逐渐为冬季风所代替，空气湿度由高转低，更利于米面晾晒。石桥头镇米面加工户挖掘潜力，努力多晒好面满足市场需求。

纪念张直生先生诞辰一百周年书画展展出

本报讯 (记者黄晓慧)近日，由市书法家协会主办的“海天空远——纪念张直生先生诞辰一百周年书画展”在太平街道颐园画廊展厅开始展出，共展出作品30多件。

张直生，号若庵、野萍，泽国镇上塔村人。自幼爱好书画篆刻，书法清峻有致，自成面目，而刻印章刀法新奇，为人称道，生前系中国书法家协会会员、温岭市书法家协会名誉主席、浙江省考古学会会员、绍兴

兰亭书会会员。编有《温岭文物简志》《温岭书画印人录》，身后出版有《张直生作品集》。

2015年初，张直生先生诞辰九十周年书画展在温岭文化馆展厅展出；2021年初，张直生遗作展在温岭书画院展出。在颐园画廊展厅举办的此次展览规模小得多，虽只有30多件作品，但也可窥见张直生在诗、书、画、印等方面的造诣。

此次展出的作品中，绝大部分是上两次展览未曾展出的，基本都是张老生前书(画)赠友人、书

画爱好者并借展的，其中不乏精品之作，如《清风君子德，明月美人心》隶书联、张晨岗收藏的张直生所书秦观《鹊桥仙》(纤云弄巧)词、草书《腾飞》等。当天的展览原定于10时开幕，开幕前即有不少书画爱好者早早前来。来自新河镇肖家桥村的市民颜先生看了《海天空远》这幅字后说，张老也曾送过他一张，他一直珍藏着。

此次展览将持续至11月12日，欢迎书画爱好者抽空前往欣赏。



活动一 夺宝签到
幸运“码”上到

活动四 限时半价
积分兑物好划算

活动二 邀请好友
一起发力开福袋

活动五 阅读有礼
红包积分天天拿

活动三 欢乐竞猜
瓜分万份礼包



打开掌上温岭APP
福利享不停

活动时间

10.26—11.30



超多惊喜玩法解锁中……